
РЕФОРМА ЗСУ  УДАР ПО ПОЛТАВЩИНІ  DRONE DEALS  ОРМУЗЬКА ПРОТОКА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ВТ, 05 ТРАВНЯ

Головна  » Новини  » Війна в Україні

Ворог завдав удару по порту
Одеси та пошкодив іноземне
судно
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Що відомо про долю екіпажу?
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Фото ілюстративне: Росія вдарила по порту Одеси (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Зранку, 5 травня, російські війська атакували дронами порт
Одеси, внаслідок чого пошкоджено іноземне цивільне судно.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Адміністрацію
морських портів України у Telegram.

Читайте також: Росія збільшила інтенсивність атак на два
українські порти, - Кулеба

Як зазначається, вранці ворог завдав удару по порту Великої
Одеси. Внаслідок атаки пошкоджень зазнало цивільне судно
під прапором Островів Кука.

В АМПУ уточнили, що екіпаж судна не постраждав.

"Черговий удар спрямований по цивільному судноплавству.
Порт працює з урахуванням безпекових ризиків, ліквідацію
наслідків здійснюють профільні служби", - йдеться у
повідомленні адміністрації.

Атаки на порти Одеси та області

Російські окупанти систематично атакують порти Одещини
дронами та ракетами.

Так, зранку 14 квітня загарбники завдали удару по портовій
інфраструктурі Одеської області.

Внаслідок атаки було уражено цивільне судно під прапором
Ліберії, яке прямувало Українським морським коридором до
одного з портів Великої Одеси для завантаження кукурудзи.

Під час повітряної тривоги дрон влучив у судно, що перебувало
на маршруті до порту. Унаслідок удару зафіксовано
пошкодження.

У ніч на 8 квітня російські "Шахеди" також масовано накрили
південь Одеської області. Тоді внаслідок атаки було
пошкоджено цивільну та портову інфраструктуру.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Перед тим внаслідок удару дронами було пошкоджено один із
портів регіону - постраждали два цивільні судна під прапорами
Палау та Барбадосу, а також зазнала руйнувань портова
інфраструктура. Через обстріл виникли пожежі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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